



ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA CUMPĂNA

Șos. Constanței, Nr. 132 , CUMPĂNA
Telefon: 0241- 739.845, Fax: 0241-739.003
Email: primaria_cumpana@yahoo.com



COMUNICAT DE PRESĂ

Primăria Comunei Cumpăna și Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, prin Centrul Enterprise Europe Network va organiza seminarul:

„Caravana Enterprise Europe Network în Cumpăna”

**În comuna Cumpăna, pe 30 septembrie 2014, începând cu ora 11.00, Sala de Ședințe din cadrul primăriei Cumpăna
Str. Șos. Constanței, nr. 132**

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „ROAD to Local Partnership – ERBSN Caravan in Constanta County” (DRUMUL către un parteneriat local – caravana ERBSN în județul Constanța), finanțat de Comisia Europeană, care își propune să stabilească un parteneriat pe termen lung între Centrul Enterprise Europe Network Constanța (EEN) și instituțiile locale care pot sprijini întreprinderile.

Parteneriatul creat va avea rolul de a asigura accesul gratuit al IMM-urilor locale la servicii de sprijinirea afacerilor, prin diseminarea de informații europene din partea Centrului EEN către întreprinderi, cât și prin solicitarea de servicii de asistență pentru acces pe piața UE din partea mediului de afaceri local, prin intermediul Primăriei Cumpăna, către Centrul EEN Constanța.

În cadrul seminarului vor fi abordate următoarele subiecte de interes pentru întreprinderile din localitate, interesate să își dezvolte și să își internaționalizeze afacerile:

- **Prezentarea rețelei europene Enterprise Europe Network (EEN) - servicii de sprijin pentru IMM-uri:**
- **Surse de finanțare europene**
- **Servicii oferite IMM-urilor de către organizații suport locale (multiplicatori, stakeholderi)**
- **Teme europene actuale, de interes pentru IMM-uri**

Participarea la acest eveniment este **gratuită**.

In acest sens, va rugam sa delegati un reprezentant al institutiei dumneavoastra, in vederea mediatizarii acestor manifestari.

Va multumim pentru colaborare !

